

Практически все население ГБАО охвачено программами таджикского телевидения

Бадахшанская область сегодня полностью вышла из коммуникационной изоляции, что является высоким достижением государственной независимости. Об этом заявил Президент РТ Эмомали Рахмонов на встрече с активом Горно-Бадахшанской Автономной Области (ГБАО) 1 ноября 2006 года во время своего рабочего визита в г. Хорог.

Отмечая достижения республики по обеспечению горной области коммуникационными технологиями, Президент страны особо подчеркнул, что сегодня на территории автономной области действуют 35 радиосетей, которые охватывают 29 тысяч радиоточек. В период 2000-2006 годов было осуществлено обновление сети ретрансляционных установок на территории области, что позволило охватить практически 99% населения области каналами республиканского телевидения. Кроме того, населения области обеспечено на 79% программами российских каналов.

По словам президента Таджикистана, сегодня полностью налажена коммуникационная связь между труднодоступными районами с центром республики.

Мониторинговая служба НАНСМИТ